Je m’entraine

Identifier I'attribut du sujet

B * Souligne les attributs du sujet.

a. Léonie est heureuse aujourd’hui.

b. Il devient sérieux.

¢. La vipere est venimeuse.

d. La mer semble calme aujourd’hui.

e. Les travaux paraissent interminables.

@3‘.— Entoure les verbes d’état et souligne les
attributs du sujet.

a. Emma est célebre.

b. Je ne suis pas satisfaite du resultat.

¢. Vous semblez étonnés de sa réponse.

d. Kharim parait® immense dans son déguisement.
e. Cet homme demeure remarquable.

o * Reléve, dans ce texte, les attributs du sujet.
Lorage a l'air violent. Les éclairs sont désormais tres
longs. Le tonnerre est de plus en plus fort. Heu-
reusement, nous sommes rentrés 3 temps. Nous
restons calmes dans la maison. A I'intérieur, nous
avons bien chaud et nous sommes tranquilles.

Bien utiliser I'attribut du sujet

B * Compléte ces phrases avec un adjectif attribut
du sujet. Attention aux accords !

a. Les animaux resteront ... .

b. Ma grand-meére etait ... .

¢. Les pilotes d'avion semblent ... .

d. Lexploratrice a l'air ... .

e. La lumiere deviendra ... .

9 I Compléte ces phrases avec un adjectif attribut
du sujet. Attention aux accords !

a. latulipeest ... .= Les tulipes sont ... .

b. Ce manteau a l'air.... = Ces manteaux ont l'air ....
¢. Le premier prixest....— Les premiers prixsont ....
d. Votre lit parait™ ... . = Vos lits paraissent ... .

e. Tu sembles ... .= Vous semblez ... .

@ * Réécris ces phrases avec le sujet demandé.
Attention aux accords !

a. Le cheval semble impatient. = La louve ... .
b. Mes rosiers sont blancs. = Mon orchidee ... .
¢. Je parais plus grand. = Nous ... .

d. Vous semblez sérieux. = Elles .. .

e. Nous restons agités. = Sophie ... .

m % Réécris ce texte en remplacant « le conduc-
teur/il/le coéquipier » par « la conductrice/elle/la
coéquipiere ». Fais tous les changements nécessaires.
En piste | Le conducteur semble tres motivé. Il
arrive en bas de la cote. Il prend de la vitesse. Son
coéquipier parait™ enthousiaste. Les autres conduc-
teurs passent pour maladroits. Il dépasse tous ses
concurrents. Ce conducteur deviendra fort |

Jécris - Je m’exprime

@ Invente 4 phrases en utilisant 1 adjectif attribut
dusujet et 1 verbe d’état dans les listes ci-dessous.
Attention aux accords !

* Adjectifs : silencieux - douces — naif - gentille

* Verbes d'état : rester — paraitre™~ sembler -
avoir l'air

@ * Décris ces émoticones en utilisant des verbes
d’'état et des attributs du sujet.
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@ + Compléte ce texte avec des attributs du sujet.

Cette fle* est ... . Elle a l'air ... . Elle parait® .... Pour
moi, cette ile demeure ....

@ A toi de jouer

Trouve la solution de cette charade.

* Mon 1¢ se trouve en dessous de |a téte.
® Mon 2¢ est un rongeur.

* Mon 3¢ est une personne du singulier.

* Mon tout est un attribut du sujet qui
manque a cette phrase.

Les sauveteurs sont tres ... .

Autodictee

L'aigle semble planer. Il reste trés haut dans les airs,
il demeure immobile. Soudain, il voit un petit animal.
Alors, le rapace devient rapide et fonce sur sa proie.




